

Beszámoló a BTK Orosz Központ elmúlt hónapokban megtartott rendezvényeiről

Április

Nemzetközi gyermekrajz verseny J. Gagarin űrrepülésének 60. évfordulójára. Kiállítás megrendezése a beérkezett 152 rajz legjobbjaiból.

Május

Szláv Nyelvek és Kultúrák vetélkedő meghirdetése középiskolások számára. A három forduló vetélkedő feladatai között szerepelt teszt, esszé, valamint vers vagy próza videón való rögzítése egy szláv nyelven.

Június

Olvassunk Puskit! A költő születésének évfordulóján – június 6. – műveiből felolvasást tartottunk a világ bármely nyelvén. Korábban elhangzott már Puskin-vers az orosz mellett horvát, cseh, szerb, ukrán, örmény, kínai, román, német, angol, francia, spanyol, portugál nyelven.

Június 14-18.

Intenzív online orosz nyelvi kurzus a Novoszibirszki Állami Egyetem oktatóinak vezetésével.

Július 1.

Tíz éves az Orosz Központ. Egyetemi vezetők részvételével megemlékeztünk a tíz év során lezajlott nagyszerű rendezvényekről.

Július 19.

J. Jevtusenko – egyetemünk díszdoktora – születésének 88. évfordulóján felidéztek a költő legismertebb verseit, valamint személyes emlékeinket. A költő a közelmúltban hunyt el.

Július 22.

Könyvbemutató és hangverseny a szabad ég alatt. A. Fatyjanov szovjet költő magyarra fordított és megzenésített verseinek bemutatója a fordító, Székely László közreműködésével.

Augusztus 11.

A *Gödöllői Református Lyceum* diákjainak látogatása az Orosz Központban. Rövid vetélkedővel és prezentációval igyekeztünk felkelteni a diákok érdeklődését az orosz nyelv és kultúra iránt.

Az összeállítást készítette: *Koósz Margit*
az Orosz Központ munkatársa

HOL IS VAN AZ A KÁLI-MEDENCE?

Beszámoló a Település és Társadalom Kutatóközpont 2021-es munkájáról

Erre a kérdésre ma már a Szociológia Tanszék valamennyi végzős alapszakos hallgatója alapos és részletekre kiterjedő választ tudna adni, hála a PTE Település és Társadalom Kutatóközpont együttműködésének a Lo-Káli kutatással (*Mítosz és realitás, helyi élelmiszerrendszer a 'Magyar Provence'-ban - diskurzusok, termelők, vásárlók és társadalomgaz-*

dasági hatások' című OTKA kutatás. Témaszám: K- 129097). A 2021-es évben ugyanis alapvetően ebbe a kutatásba bekapcsolódva szereztek a hallgatók elméleti és gyakorlati tudást és terepkutatási tapasztalatot a Káli-medencét érintő fontosabb társadalmi folyamatokról, miközben munkájukkal ők maguk is gazdagították a kutatás adatait. A kutatás keretében a Káli-medenc-